

## СЕРЕБРЯНЫЙ КУБОК С ЗОЛОТЫМ ОТЛИВОМ

С 12 по 14 сентября в городе Лянтор Ханты-Мансийского автономного округа-Югры проходил открытый лично-командный Кубок Сибири по лыжероллерам среди спортсменов среднего и старшего возраста. Киселевск представляла команда клуба «Горняк». Итогом выступления стало завоевание 18 медалей разного достоинства в личных дисциплинах и набранные 612 очков, позволившие занять общекомандное второе место.



Учитывая, что в турнире принимало участие 120 спортсменов из 10 команд, подобный результат можно считать очень успешным. Наши мужчины и женщины совсем немного уступили лишь хозяевам лыжероллерных трасс из клуба «Югра-1», оставив позади себя многие сильные

коллективы, включая соперников из Москвы.

По две золотые медали в общую копилку команды внесли мастер спорта Василий Бобров (на дистанциях 6 км. свободным и классическим стилями) и кандидат в мастера спорта Айнур Файзулин (12 км. свободным и классическим стилем). Ещё по одной медали высшей пробы завоевали женщины. На 9 км. дистанции свободным стилем первенствовала мастер спорта Гельниса Корчуганова. На такой же дистанции классическим ходом отличилась обладательница первого разряда Анастасия Бочарова. В её активе также и серебряная медаль коньковым ходом.

Две серебряные медали в турнире завоевал Дмитрий Мелешенко (1 разряд). Есть второе место и на счету мастера спорта Раисы Гайфулиной.

С бронзовыми медалями в своих возрастных группах в родной город вернулись Анатолий Годин, Сергей Наумов, Александр Кинчаров, Константин Онучин и Татьяна Бубнова.

Официально сезон у лыжероллеров-любителей завершится 4 октября в Мысках. Здесь же и состоится официальная церемония награждения лучших из лучших.